

记录感恩，拥抱美好

扬州市育才小学西区校现代快报小记者作文选登

不管身在何处，不管年龄大小，每个人都会怀有一颗感恩的心。或是感恩家乡之美，或是感恩师生之情，扬州市育才小学西区校现代快报小记者记录内心，拥抱美好。

感恩

秋叶翻飞，因感恩于大地的滋养，便化作春泥来护花；泉水叮咚，因感恩于山涧的守护，便“滴水之恩，涌泉相报”。因为懂得感恩，世界才越来越美丽。

大自然如此，站在食物链顶端的人类更是书写了一篇篇感恩的故事。三国时期的陆绩6岁时去别人家做客，吃到香甜的橘子时，第一反应便是怀揣橘子，准备带回家给母亲吃。这是因为他感恩于母亲的抚育之恩。名闻天下的诸葛亮拼尽全力守护汉室江山，即便是“鞠躬尽瘁，死而后已”也在所不惜，这是因为他感恩于刘备的知遇之恩……历史上，这样知恩图报的例子数不胜数。

我除了感恩一直陪伴我成长的父母、感恩一直对我谆谆教导的老师外，还要感恩我那雪中送炭的小伙伴。

记得那是一个周四的中午，秋老虎还在不死心地蹦跶，热得我心烦意乱。老师捧着一堆练习本匆匆地走进教室，对我们说：“今天下午要去打疫苗，放半天假，你们一定要检查好书包，可别落下什么东西。”我漫不经心地收拾着书包，想：我可从来不会落下东西，不需要多此一举。

打完疫苗回到家，我惊悚地发现练习册居然没带回来！一想到明天可能会被当众批评，我的心顿时凉了半截。有了，我可以现在去学校拿回来呀！想到这，我外套也来不及穿，直接冲出家门，奔向学校。然而，当看到紧闭的学校大门时，我真是欲哭无泪，难不成天要亡我？

我垂头丧气地走回家，却看到练习册正静静地躺在书桌上。妈妈说：“这是刚才你的小伙伴送过来的。”我翻开练习册，只见里面夹着一张小纸条，上面写着：“哈哈！是不是很感激我？”纸条末端还有个小小的笑脸。说不感动是假的，他家离我家有十几条街，平时又只有爷爷在家，肯定倒腾了很久的公交车过来的。那一刻，我真恨不得跑过去抱着他亲一口才好。

虽然这件事过去了大半个月，但每每想起，我都有一种无法言喻

的感激之情涌上心头。此刻我明白了拥有感恩之心是多么的重要，因为只有懂得感恩，我们才会拥有无边的快乐和幸福。

四(2)班 董子阳 指导老师 杨娟

新帽子和梨

星期二的早晨，灿烂的太阳刚从东方升起，花花就早早地戴着妈妈给她买的新帽子上学了。这顶帽子可真好看啊！花花想，“一会儿给小朋友们看的时候，我一定要让她们洗了手再拿，弄脏了可不行。”

走到半路，花花就看见一位头发花白的老奶奶，拎着一大袋子的梨。忽然，老奶奶手上的袋子破了一个洞，袋子里的梨掉了出来，老奶奶急得直跺脚，喊着：“哎哟！我的梨！”花花看见后连忙跑了过去，说：“老奶奶，您别着急，我来帮您！”说着，就摘下头上心爱的帽子，把散落在地上的梨一个个轻轻地放进帽子里，老奶奶看着花花一边捡梨，一边放梨，脸上露出了慈祥欣慰的笑容。

花花捡完了梨，说：“老奶奶这些梨有些重，如果您不介意，我可以帮您捧回家。”老奶奶摸了摸花花的头发，说：“小姑娘帽子好看，人也好看，心更好！”

花花就这样帮老奶奶把梨捧回了家，这时花花刚要走，老奶奶拦住了她说：“小朋友谢谢你，要不要吃个梨？”花花摇了摇头，摆了摆手，一蹦一跳地去了上学了！

二(2)班 王嘉铭 指导老师 方婷

我的家乡

我的家乡是美丽的扬州。那是人人都想去的好地方。

扬州的景色很优美。那里有许多多闻名中外的名胜古迹，比如瘦西湖、和园、个园、大明寺等等，每一处都美丽如画，令人流连忘返。唐代大诗人李白曾经写下“烟花三月下扬州”的诗句来形容扬州的美丽，如果你三四月份来到扬州，你就仿佛来到了一片花的海洋。

扬州的历史很悠久。祖先们给我们留下了很多宝贵的文化遗产，比如扬州漆器、扬州剪纸、扬剧等

等。我们要珍惜它们，并且把它们传承下去。

扬州的发展很迅速。宽宽的公路、琳琅满目的商场，还有干净整洁的高铁站和机场，都给人们的生活带来了幸福和便利。

扬州，我美丽的家乡，我爱你！

二(3)班 张泽皓 指导教师 丁静怡

感恩这件小事

不知什么时候，爸爸的心里多了一个城市，无法时时刻刻到达，却时时刻刻牵挂。这城市就是连云港。

连云港的一个小镇上住着爸爸的爷爷奶奶，因为距离和工作，爸爸不能随时回家，但是一直牵挂。最近爸爸天天看各种电器的介绍，我以为爸爸要买点什么给我惊喜，因为马上我的生日要到了。后来才知道，爸爸在研究给我的太祖父太祖母买摄像头，买可以方便老年人视频的AI机器人。

今天我通过视频看到了太祖父太祖母，他们在家有没有按时吃饭，有没有按时锻炼，有没有按时睡觉，这些我都可以看到了！还可以跟他们视频通话。我放学以后和太祖父太祖母聊天，逗他们开心。他们听到我的声音都开心得合不拢嘴。

看到如此惦记太祖父太祖母的爸爸，让我知道了，我的爸爸虽然不是超人，但他把更多的耐心和惦记给了家人。爸爸让我学会了感恩，每次想到我有一个这么孝顺和感恩长辈的爸爸，我就会很温暖，也充满了力量。我以后肯定也会成为一个孝顺、感恩的人。

二(12)班 张志宸 指导老师 陈恩凤

感恩有你

一转眼，我已经是二年级的小学生了。学校的学习生活让我感到很开心、很幸福，不仅因为有相处融洽、活泼可爱的同学们，最重要的还是我有两位关爱学生的好老师。他们分别是我的数学老师黄老师和语文老师唐老师。

黄老师的爱像一座威严的山。

事情发生在一天中午，我正在看书的时候，突然打了一个喷嚏，就



因为这个喷嚏，意外发生了。就在准备继续看书时，我感觉鼻子里有热乎乎液体往下流，一看原来是流鼻血了。我的同桌立马举起手，报告给了黄老师。黄老师赶紧抽了一张纸巾，把它撕成两半，取了其中的一半捏成圆柱形放进我的鼻孔里，让血暂时止住。做完这些，黄老师半蹲着询问：“怎么突然流鼻血了？”我告诉她原因后，她让我多喝水、尽量不要剧烈运动。

唐老师的爱如同一股细细绵绵的山泉。

就在上个星期五的下午，我在教室里呕吐了。唐老师看到了，立刻拿来垃圾桶，让我吐在垃圾桶里，接着唐老师抽了纸巾帮我擦了擦嘴，然后牵着我一起去她的办公室，给我搬来一张椅子，准备好了热水等，让我好好休息。

相处这么久，我觉得唐老师和黄老师真好！在学习上他们也是知无不言、言无不尽，我有不懂的，或者有疑问的，他们都会一一解答，学校生活就更不用说了，我很感恩能够遇见他们，是他们见证了我的成长。唐老师、黄老师：我爱你们，感恩有你！

二(18)班 孙扬 指导教师 唐艺雯

瞭望窗外

我家在高邮的菱塘。我的书桌就在窗边，一转头便能看到窗外的马路。

五六岁时，我坐在书桌前玩玩具，玩累了便望向窗外：外面的行人很多，路上空荡荡的，地面上经常散落着各种包装袋等杂物，路边偶尔有几辆自行车经过，四周冷冷清清，没有什么商场或是店铺，没有一点生机。小小的我脑子里有了这样的念头：菱塘什么时候能变得热闹起来呢？

到了小学，八九岁的我坐在书桌前写作业。当解题没有头绪的时候，我便抬头看向窗外：路上多了一些货车和家用车，地面干净整洁了许多，每个路口都整齐地摆放着分类垃圾桶，自行车也多了起来，宽阔的马路上还增加了人行道，道路两边也都种上了大树。我不禁发出

感叹：家乡菱塘正在慢慢地变化着！

现在的我已经十二岁了。我在一堆作业中抬起头，望向窗外：道路上车水马龙，地上一尘不染，路边的绿植翠色欲滴。花店、饭店、超市、零食店一应俱全。我们的菱塘已经越来越好了！

眺望窗外，仔细观察，你会发现周围的变化。我希望，我的家乡明天会更好！

六(4)班 朱泽瑞 指导老师 王倩

爱鸟的奶奶

我的奶奶很喜欢养鸟，简直到了“痴迷”的程度。那被她称为“宝贝儿子”的小鸟，在奶奶心中怕是早就超过了爷爷，也超过了我这个小孙女。

“宝贝儿子”已经成了奶奶生活的全部。它被买回来的那一天，平日不爱笑的奶奶，脸上出现了不易察觉但让人难以忽略的笑容。邻居们都说，奶奶现在成“老顽童”了。可不是吗，奶奶每天早上第一件事就是跑去看她的“宝贝儿子”，先用手点点鸟儿的嘴，再努努嘴与它说上几句鸟语，最后便乐呵呵地提着鸟笼去散步，嘴里还哼着不成调的小曲。爷爷总是免不了唠叨几句：“老婆子，这么早出去干什么，一天都不落！”若是平时，奶奶一定会与爷爷斗一番嘴，可是这会儿，她不想破坏好心情，于是头也不回地走了。

有一天放学，外面下着大雨，同学们都有家长带伞来接，但迟迟没有出现奶奶的身影，我只好冒着雨跑回家。回到家，我气不打一处来，把书包“哐”地往沙发上一扔，看见奶奶正专心致志地为“宝贝儿子”拌食呢，甚至都没有察觉到我的出现。我生气地嘀咕道：“奶奶，下大雨了，为什么没来接我？”“什么？下雨了？我的鸟还在外面呢！你怎么不早告诉我，我的鸟都要淋湿了！”话音未落，奶奶赶紧往外跑去，冒着雨照顾她的“宝贝儿子”了，完全不理睬我的感受！

没办法，我的奶奶就是这么一个人，爱她的“宝贝儿子”胜过所有人，我都快要吃醋了！

六(10)班 刘云舫 指导教师 侯爱华

